

**『令和5年版 演習所得税法』
正誤のお知らせ**

表題図書の〈演習問題・検定試験問題解答〉(別冊付録)の記述内容について、下記のとおり誤りがありました。お詫びして訂正させていただきます。

◆(8)ページ(上から4行目)

【誤】 ハ 有価証券先物取引による所得……………1,450,000円

【正】 ハ 有価証券先物取引による所得……………申告分離課税につき総所得金額不算入

◆(8)ページ(上から9行目)

【誤】 …総所得金額に算入される雑所得 7,360,000円

【正】 …総所得金額に算入される雑所得 5,910,000円